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CAMARA MUNICIPAL DE VEREADORES
PODER LEGISLATIV0

CAMP0 D0 BRITO - ESTAD0 DE SERGIPE

Ata   da  33§   (trigfsima  terceira)  Sess5o
Ordinaria da Camara Municipal de Campo
do  Brito  Estado de Sergipe,  realizada  no
ano de 2022.

Aos vinte e oito dias do mss de junho de dois mil e vinte e dois (28ro6/2022), as
19h30min,   o   Senhor   Presidente   Medice   Santos   Andrade,   usando   de   suas

prerrogativas  legais,  declarou  aberta  a   presente  sess5o  ordinaria.   Em  seguida
procedeu a chamada dos Senhores Vereadores, todos esteve presente. Logo ap6s,
convidou a Vereadora Maria Valdilece, para realizar a leitura do Evangelho do dia.
Em continuidade solicitou que a  primeira secretaria  prosseguisse com a  leitura da
ata da sessao anterior, de imediato submete a votac5o pelo plen5rio o teor da ata,

que  €  aprovada  por  unanimidade  dos  vereadores  presentes.  A  seguir  o  Senhor
Presidente  passou  para  o  PEQUENO  EXPEDIENTE,  onde  solicitou  que  a  prlmeira
Secret5ria  realizasse  a  leitura  das  maferias  constantes  na  pauta,  quais  sejam:
PTo.|eto de l.cti i`®-Ol|ZOZ2 ``Lei de Diretrizes Orcamentdrias (LDO) 2023 -autor.ia do
Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei n910/2022 A"a/a o art. 39 dcr Le/ n.015,
de 11 de abril de 2011, que disp6e sabre a acr6scimo do percentual m6ximo para
contratacao  de  operaF6es  de  cr6dito  com   desconto  automat.Ico  em  folha  de

pogomento, no /ormo que /ndjca -autoria  Poder Executivo Municipal. Projeto de
ltii ri® Tl|ZOZ2 "Altera o nome da  Rua Joijo Pessoa e passa a denominar avenida
Roque Jos6 de Souzo" -autoria Vereador Ant6nio Carlos Gois Almeida. Projeto de
Resolu¢ao n®-02|20Z2 Regulamenta o serviap de Protocolo Legislativo da C6mara
Municipal de Campo do Brito e d6 outras providencias -autor.ia mesa D.iretora da
Clmara  de  Vereadores.  Ap6s  a  leitura  do  Projeto  de  Resolucao  o  Presidente
Medice, convidou o Juridico da Casa  Dr.  Micael  Luiz Santos Amorim, pare  realizar
explanacao   a   respeito   do   mencionado   Projeto.      Ato   continua   o   Presidente
convocou  para  o dia  trinta  de junho do corrente  ano,  Sessao  Extraordin5ria  para
segunda,  terceira  votagao  e  Redacao  Final,  dos  Projetos  de  Lei  n9  07/2022,  n9
10/2022  e  n°  11/2022.  A  seguir  o  senhor  Presidente  passou  para  o  GRANDE
EXPEDIENTE e outorgou a  palavra ao Parlamentar Antonio Carlos, que mais uma
vez  usou  a  tribuna  para  explicar  e  solicitar  o  apoio  dos  colegas  Vereadores  em
relac5o ao projeto de sua autoria que novamente voltou em pauta para realizacao
da primeira votac5o. Aparteado o Edil Joao Batista, falou que o Projeto e conforme
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Ata da 332 (trigésima terceira) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de Campo 

do Brito Estado de Sergipe, realizada no 

ano de 2022. 

Aos vinte e oito dias do mês de junho de dois mil e vinte e dois (28/06/2022), às 
19h30min, o Senhor Presidente Médice Santos Andrade, usando de suas 
prerrogativas legais, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida 
procedeu à chamada dos Senhores Vereadores, todos esteve presente. Logo após, 

convidou a Vereadora Maria Valdilece, para realizar a leitura do Evangelho do dia. 

Em continuidade solicitou que a primeira secretária prosseguisse com a leitura da 
ata da sessão anterior, de imediato submete a votação pelo plenário o teor da ata, 
que é aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. A seguir o Senhor 
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, onde solicitou que a primeira 

Secretária realizasse a leitura das matérias constantes na pauta, quais sejam: 

Projeto de Lei nº 07/2022 “Lei de Diretrizes Orçamentárias (LDO) 2023 - autoria do 

Poder Executivo Municipal. Projeto de Lei nº 10/2022 Altera o art. 3º da Lei n.015, 

de 11 de abril de 2011, que dispõe sobre o acréscimo do percentual máximo para 

contratação de operações de crédito com desconto automático em folha de 

pagamento, na forma que indica — autoria Poder Executivo Municipal. Projeto de 

Lei nº 11/2022 “Altera o nome da Rua João Pessoa e passa a denominar avenida 

Roque José de Souza” — autoria Vereador Antônio Carlos Gois Almeida. Projeto de 

Resolução nº 02/2022 Regulamenta o serviço de Protocolo Legislativo da Câmara 

Municipal de Campo do Brito e dá outras providências — autoria mesa Diretora da 

Câmara de Vereadores. Após a leitura do Projeto de Resolução o Presidente 

Médice, convidou o Jurídico da Casa Dr. Micael Luiz Santos Amorim, para realizar 

explanação a respeito do mencionado Projeto. Ato continuo o Presidente 

convocou para o dia trinta de junho do corrente ano, Sessão Extraordinária para 

segunda, terceira votação e Redação Final, dos Projetos de Lei nº 07/2022, nº 

10/2022 e nº 11/2022. A seguir o senhor Presidente passou para o GRANDE 

EXPEDIENTE, e outorgou a palavra ao Parlamentar Antonio Carlos, que mais uma 

vez usou a tribuna para explicar e solicitar o apoio dos colegas Vereadores em 

relação ao projeto de sua autoria que novamente voltou em pauta para realização 

da primeira votação. Aparteado o Edil João Batista, falou que o Projeto é conforme 
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a norma, por6m para os comerciantes vai gerar despesas. Com posse da palavra o
Vereador   Antonio   Carlos,   exprimiu   que   nenhum   valor   €   maior   que   uma
homenagem a urn cidadao que beneficiou o munici'pio. Em sucess5o o Parlamentar
Jos€ Adeilson,  iniciou  discorrendo  a  respeito  do  Projeto  de  Lei  n9  11/2022,  que
alem de  mencionar o manifesto da  popula¢ao, o  pr6prio alegou  nao ser contra  o
teor do Projeto e sim a retirada do nome existente. Em Sequencia o Edil Reginaldo,
tamb6m se pronunciou a respeito do Projeto do colega Antonio Carlos, solicitando
Pedido de vista, al6m disso, falou da importancia de fiscalizac5o da obra da Avenida
Manoel de Souza. Sucessivamente a Vereadora Jusileide, relatou ser desfavoravel
ao  projeto da  alteracao do nome da  rua,  pois com  a  aprova¢ao iria  prejudicar os
comerciantes, mas mostrou apoio se por ventura ocorrer denominacao em outra.
A  seguir o  Vereador Joao  Batista,  iniciou  discursando  sobre  o  Projeto  de  Lei  n9
11/2022,  afirmando que de  ini'cio o  Projeto foi  tramitado incorretamente,  e  logo
ap6s   a   retirada   nao   passou   por  consulta   pdblica   como   o   Presidente   havia
informado.  Tamb6m  comentou  a  respeito  da  irregularidade  na  obra  da  Avenida
Manoel de Souza.  Em seguida o  Parlamentar Jos6 Edinelson,  iniciou comentando
sobre  o  projeto  do  colega  Antonio  Carlos,  assim  como  mencionou  as  demais
mat6rias  em  pauta.    Ademais  cobrou  a  passagem  da  m5quina  nas  vias  ptiblicas
rurais.   Aparteado   os   Vereadores   Genilson,   Antonio   Carlos   e   Jo5o   Batista,
interagiram a respeito do Projeto de Lei ng 11/2022. Seguidamente o Parlamentar
Genilson, informou os servicos da  m5quina  realizando nas estradas do munici'pio,
comentou dos festejos juninos realizados no munici'pio e Povoados. Falou sobre os
comentarios crl'ticos dos colegas sobre a obra da avenida e exprimiu sua opini5o a
respeito do Projeto em discuss5o, manifestando ser favor5vel e ainda informou que
em  reuni5o com  o  Prefeito  Marcell,  o  mesmo  deixou  claro  que  os  cidad5os  nao
ter5o           despesas  e   que  juntamente   com   a   Presidente   da   associacao   dos
comerciantes ter5  uma reuni5o com todos os moradores da rua.  Em aparte o Edil
Joao  Batista,  mais uma vez  interagiu  a  respeito do  Projeto em  debate,  alegando

que  por meio da  liberacao da  populacao o  pr6prio  apoia  o  Projeto.  Aparteado o
ParlamentarJose Edinelson, cobrou providencias a respeito de alagamento de casa
na Rua Antonio Vitor, em dias de chuva. Logo ap6s o Presidente M6dice, convidou
os Senhores Ze Pedro e Raimundinho para falar urn pouco sobre a trajet6ria de vida
do homenageado no Projeto. Na Ordem do Dia
de Lei nell/2022, neste momento o vereador Reginaldo Andrade, solicitou-pedido
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a norma, porém para os comerciantes vai gerar despesas. Com posse da palavra o 
Vereador Antonio Carlos, exprimiu que nenhum valor é maior que uma 
homenagem a um cidadão que beneficiou o município. Em sucessão o Parlamentar 
José Adeilson, iniciou discorrendo a respeito do Projeto de Lei nº 11/2022, que 
além de mencionar o manifesto da população, o próprio alegou não ser contra o 
teor do Projeto e sim a retirada do nome existente. Em Sequência o Edil Reginaldo, 
também se pronunciou a respeito do Projeto do colega Antonio Carlos, solicitando 
Pedido de vista, além disso, falou da importância de fiscalização da obra da Avenida 
Manoel de Souza. Sucessivamente a Vereadora Jusileide, relatou ser desfavorável 
ao projeto da alteração do nome da rua, pois com a aprovação iria prejudicar os 
comerciantes, mas mostrou apoio se por ventura ocorrer denominação em outra. 
A seguir o Vereador João Batista, iniciou discursando sobre o Projeto de Lei nº 
11/2022, afirmando que de início o Projeto foi tramitado incorretamente, e logo 
após a retirada não passou por consulta pública como o Presidente havia 
informado. Também comentou a respeito da irregularidade na obra da Avenida 
Manoel de Souza. Em seguida o Parlamentar José Edinelson, iniciou comentando 
sobre o projeto do colega Antonio Carlos, assim como mencionou as demais 
matérias em pauta. Ademais cobrou a passagem da máquina nas vias públicas 
rurais. Aparteado os Vereadores Genilson, Antonio Carlos e João Batista, 
interagiram a respeito do Projeto de Lei nº 11/2022. Seguidamente o Parlamentar 
Genilson, informou os serviços da máquina realizando nas estradas do município, 
comentou dos festejos juninos realizados no município e Povoados. Falou sobre os 
comentários críticos dos colegas sobre a obra da avenida e exprimiu sua opinião a 
respeito do Projeto em discussão, manifestando ser favorável e ainda informou que 
em reunião com o Prefeito Marcell, o mesmo deixou claro que os cidadãos não 
terão despesas e que juntamente com a Presidente da associação dos 
comerciantes terá uma reunião com todos os moradores da rua. Em aparte o Edil 
João Batista, mais uma vez interagiu a respeito do Projeto em debate, alegando 
que por meio da liberação da população o próprio apoia o Projeto. Aparteado o 
Parlamentar José Edinelson, cobrou providencias a respeito de alagamento de casa 
na Rua Antonio Vitor, em dias de chuva. Logo após o Presidente Médice, convidou 
os Senhores Zé Pedro e Raimundinho para falar um pouco sobre a trajetória de vida 
do homenageado no Projeto. Na Ordem do Dia, foi colocado em votação do projeto 
de Lei nº 11/2022, neste momento o vereador Reginaldo Andrade, solicitou pedido 
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de vista e o presidente acatou o pedido determinando que mais uma vez o Projeto

passar por analise  e  ap6s  reuniao  interna  retornar5  para  a  pauta.  Na  EXDlicacao
Pessoal, nao existiu vereadores inscritos pare uso da pafavra. Em seguida o senhor
Presidente   M€dice  Santos  Andrade,   declarou   encerrada   a   presente   Sessao,
determinando que a primeira Secret5ria, lavrasse a ata, e eu Jusileide Oliveira Dias,
Lavrei a  presente Ata  que vai assinada,  por mim,  pelo  Presidente e pela  segunda
secret5ria,    Estado   de   Sergipe,    sala   das   Sess5es   da   Camara    Municipal   de
Vereadores, em 28 de junho de 2022.

It-uutra
1a Secret5ria

Secret5ria

i:,`.`
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de vista e o presidente acatou o pedido determinando que mais uma vez o Projeto 
passar por analise e após reunião interna retornará para a pauta. Na Explicação 
Pessoal, não existiu vereadores inscritos para uso da palavra. Em seguida o senhor 
Presidente Médice Santos Andrade, declarou encerrada a presente Sessão, 
determinando que a primeira Secretária, lavrasse a ata, e eu Jusileide Oliveira Dias, 
Lavrei a presente Ata que vai assinada, por mim, pelo Presidente e pela segunda 
secretária, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara Municipal de 
Vereadores, em 28 de junho de 2022. 

/ Presidente 7 

12 Secretária 

à Secretária 
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